各 位

マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社 代表 取締役社長 CEO 松本 大 (コード番号 8698 東証マザーズ)

マネックス・ピーンズ証券 初の有人営業所「マネックス ラウンジ@銀座」のオープンについて

当社の子会社であるマネックス・ビーンズ証券株式会社(東京都千代田区 代表取締役社長 CEO 松本大、以下「マネックス・ビーンズ証券」)は、初の有人営業所(愛称:マネックス ラウンジ@銀座)を開設することとなりましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1.目的

マネックス・ビーンズ証券では、これまで非対面でのサービス提供に専念してまいりましたが、Web 上に限らないお客様との接点を設けることで、新たな顧客層の獲得を図ると共に、真に求められるサービスとは何かをお客様とともに考え、実現していくことを目的に、この度、マネックス ラウンジ@銀座を開設することにいたしました。

マネックス ラウンジ@銀座では、「マネックス・ビーンズ証券でこんなサービスや商品を取り扱ってほしい。」「口座開設の仕方を教えてほしい。」「ホームページの簡単な説明をしてくれませんか?」などお客様からのご質問・ご要望を積極的に伺ってサービスに反映させていくと共に、新しい投資情報を発信するスペースを実現してまいります。

2.マネックス ラウンジ@銀座の概要

正式名称: マネックス・ビーンズ証券株式会社 銀座営業所

所 在 地: 東京都中央区銀座5丁目3番1号 ソニービル4階

開店日: 平成17年7月22日(金)

営業時間: 11 時~19 時

休 業 日: ソニービル休館日のみ

3.マネックス ラウンジ@銀座の業務概要

口座開設の受付

商品・サービスの説明

投資に関する情報提供

- "マネックス・インベストメント・ライブラリー"の展開
- 投資関連の書籍 (100 冊以上)を展示し、DVD (50 種類以上)は個別のパソコンでご覧いただけます。尚、マネックス ラウンジ@銀座でこれらのご購入もご案内いたします。

その他個別の企画イベントの実施

社員及び著名人によるミニセミナーの実施

- お昼休みの時間帯を利用した30分程度のミニセミナー等を随時開催いたします。

尚、マネックス ラウンジ@銀座では、ご入金、株券入庫、株式等のご注文、個別の投資相談などはお受けできません。また、営業所内に設置するパソコンは、マネックス・ビーンズ証券ウェブサイト、ログイン前のページのみご覧いただけます。このパソコンを使って、株式等のご注文や投資情報の閲覧、残高の確認等はできませんので、あらかじめご了承ください。





以上

【問合せ先】

マネックス・ビーンズ・ホールディングス株式会社 CEO 室 広報・IR 担当(金井) 電話 03-6212-3750